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[To pe3ynmbraTtaMm ciepMorpaMMHL oOpaiiaeT Ha ce0sl BHUMaHNe IOHUXKeHHas IOABUKHOCTh Cn (1
nat.gopMel, ecnu 1o kputepusim BO3). [IpeanonaraeMolil BOCTIaTUTENbHEIM IPOIlecC Byl mpoedniu.
Teneps, o711 MOBHIIIEHUS TOABUXKHOCTU CII, MOXKHO peKOMeH0BaTh ClieMaTOH, KOTOPBIM COTEPKUT
L-kapauTyH, BUTaMUH E ¥4 IUHK . L-KapHUTUH yBeIUYUBAET KOJIUYECTBO U IIOIBUKHOCTD
CIIEpPMATO30UM0B, CTUMYJIUPYET UX CO3pEeBaHue, CIOCOOCTBYET YMEHbIIEHUIO KOJIUUYECTBA UX
ATUNIHAYHHIX (IaTosIoTudeckrx) popM. Buramus E noBhIaeT :K13HECI0COOHOCTh CIIEPMaTO30UI0B,
yBENIUYMBaET UX IIOABUKHOCTD ¥ KOHIIEHTPALXI0, 3¢ (HEeKTUBEH IIpU aCTEHO300CIIEPMUN 1
ONIroacTeHo3oocnepMuu. LIuHK HeoOX0OUM AJIsi CUHTE3a OCHOBHOTO MYXKCKOI'0 TOPMOHAa
TECTOCTEPOHA U (HONIUKYI0CTUMYTHpYIomero ropMoHa (OCI'), KoTophle 0TBeYalOT 3a BEIPAbOTKY
criepMbl. CieMaTOH peKOMEH0BAaHO IpUHUMATh 1 pa3 B IeHb BO BpeMs e[bl BHYTPh, PAaCTBOPUB
copepxkuMoe cate-maketa B Bofe (100-150 M) HemocpeCTBEHHO Tepef ynoTpebieHrueM.
PexomeHpyemas MpOJOIKUTENBHOCTD IIpHeMa Iipenapata CrnemMaToHa: 1 Mecsl; 110 pe3ynbraTaM
CIlepMOTrpaMMbI(KOHTPOJIBHOM) KypC MOXKEeT ObITh IPOAJIEH A0 3 MECSILEB.



